

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України

« 09 » 23 2021 р.  
Валентин СТЕЦЕНКО



ЗАТВЕРДЖУЮ  
Президент  
ГО «Українська Федерація  
учнівського спорту»

« 09 » 23 2021 р.  
Роман ГРЕБА



**РЕГЛАМЕНТ № 15/1**  
**про проведення III Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого**  
**заходу серед учнів «Cool Games»**

**1. Цілі і завдання**

III Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів «Cool Games» (далі – Захід) присвячений святкуванню 30-річчя незалежності України проводиться з метою:

впровадження інноваційних підходів до проведення уроків з фізичної культури в закладах загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО);

збільшення рухової активності, залучення до систематичних занять фізичною культурою та подальшої популяризації здорового способу життя серед учнів;

подальшої підготовки суддів для проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів «Cool Games» по всій території України від шкільного до міжнародного рівня.

**2. Строки і місця проведення заходу**

Захід проводиться в трьох вікових дивізіонах:

- I дивізіон (2010 – 2011 р.н.);
- II дивізіон (2007 – 2009 р.н.);
- III дивізіон (2003 – 2006 р.н.).

Захід складається з відбіркових етапів Автономної Республіки Крим, областей України, міст Києва та Севастополя (далі – регіони) та всеукраїнських фіналів по віковим дивізіонам.

Відбіркові етапи проводяться у березні – квітні 2021 року.

Якщо в одному ЗЗСО, територіально-адміністративній одиниці заявилися дві або більше команд – обов'язково проводяться відбіркові етапи Заходу у відповідних ЗЗСО, територіально-адміністративній одиниці регіону.

Термін та місце проведення відбіркових етапів визначаються їх організаторами, однак відбірковий етап повинні завершитися не пізніше 01 травня 2021 року.

Всеукраїнські фінали по віковим дивізіонам відбудуться з 26 по 29 травня 2021 року в місті Києві. День приїзду – 26 травня 2021 року, день від'їзду – 29 травня 2021 року.

Формування команд ЗЗСО по віковим дивізіонам для участі у всеукраїнському фіналі Заходу покладається на філії Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – філії КФВС МОН).

### **3. Організація та керівництво проведенням заходу**

Загальне керівництво організацією та проведенням Заходу здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Громадською організацією «Українська федерація учнівського спорту» (далі – УФУС), Головною суддівською колегією Заходу (далі – ГСК Заходу), склад якої затверджується наказом КФВС МОН.

Відповідальність за безпосередню організацію відбіркових етапів покладається на відповідні філії КФВС МОН та структурні підрозділи УФУС регіонів, на території яких вони проводяться.

Відповідальність за безпосередню організацію всеукраїнських фіналів по віковим дивізіонам покладається на КФВС МОН та УФУС.

Відповідальність за безпосереднє проведення відбіркових етапів покладається на відповідні суддівські колегії по віковим дивізіонам, які сформовані філіями КФВС МОН відповідних регіонів, на території яких вони проводяться, та затверджені відповідними наказами, а всеукраїнських фіналів Заходу по віковим дивізіонам – на ГСК Заходу.

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальні особи та порядок забезпечення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення Заходу визначаються відповідними регламентами по віковим дивізіонам.

Всі учасники та представники команд зобов'язані дотримуватися протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення Заходу.

### **4. Учасники заходу**

До участі у відбіркових етапах Заходу допускаються команди ЗЗСО, адміністративно-територіальних одиниць регіонів, на території яких вони проводяться, які складаються з команд I, II та III вікових дивізіонів.

До участі у всеукраїнському фіналі Заходу допускаються команди ЗЗСО регіонів – переможці відбіркових етапів I, II та III вікових дивізіонів, або заявлені відповідною філією КФВС МОН, якщо потреби у відбіркових етапах не виникало.

До участі у Заході допускаються дівчата та хлопці, які на день проведення мандатної комісії змагань навчаються у ЗЗСО.

Команда ЗЗСО I вікового дивізіону – 9 осіб (4 учні, 4 учениці, 1 дорослий):

2011 р. н. – 2 учні та 2 учениці;

2010 р. н. – 2 учні та 2 учениці;

представник команди – 1 особа.

Команда ЗЗСО II вікового дивізіону – 7 осіб (3 учні, 3 учениці, 1 дорослий):

2009 р. н. – 1 учень + 1 учениця;

2008 р. н. – 1 учень + 1 учениця;

2007 р. н. – 1 учень + 1 учениця;

представник команди – 1 особа.

Команда ЗЗСО III вікового дивізіону – 7 осіб (3 учні, 3 учениці, 1 дорослий):

2006 р. н. або учасники, яким станом на 26.05.2021 виповнилося 14 років – 1 учень + 1 учениця;

2005 р. н. або учасники, яким станом на 26.05.2021 виповнилося 15 років – 1 учень + 1 учениця;

2004 р. н. або учасники, яким станом на 26.05.2021 виповнилося 15 років – 1 учень + 1 учениця;

\* учні та учениці 2003 р. н. не приймають участь у Заході у зв'язку з проведенням зовнішнього незалежного оцінювання.

представник команди – 1 особа.

Команди ЗЗСО регіону всеукраїнського фіналу Заходу очолюється керівником відповідної філії КФВС МОН.

Команда ЗЗСО кожного вікового дивізіону формується на базі одного ЗЗСО. Учні інших ЗЗСО до складу цієї команди не допускаються, за виключенням учнів 2004 р. н. та 2011 р. н. Якщо учні 2004 р. н. та 2011 р. н. – члени команд ЗЗСО, які у відповідних вікових дивізіонах здобули право брати участь у фіналах Заходу, через об'єктивні та документально підтверджені причини не мають такої можливості і ЗЗСО не може з складу своїх здобувачів освіти знайти заміну, то в цьому віковому дивізіоні дозволяється до складу команди ЗЗСО включити учнів 2004 р. н. та 2011 р. н. з інших ЗЗСО регіону.

Запасні учасники в складі команд ЗЗСО не допускаються. В разі, якщо учень зі складу допущеної в установленому порядку команди ЗЗСО регіону, під час Заходу втрачає здатність брати участь у подальших змаганнях, що підтверджено лікарем Заходу, допускається подвійний старт молодшого або рівного за віком учасника цієї команди ЗЗСО. А лише в естафети «конвеєр» команда-суперниця отримує право на час гри виключати зі свого складу будь-якого учасника.

Команди ЗЗСО регіонів по віковим дивізіонам під час участі у всеукраїнських фіналах Заходу повинні бути у спортивній формі єдиного зразку з позначенням свого регіону (далі – форма збірної). Допускається відмінність в формі збірних команди регіону по віковим дивізіонам за умови єдиної ідентифікації регіону.

У заключний день всеукраїнських фіналів Заходу всі учасники команд ЗЗСО регіонів повинні бути одягненими в парадну форму Заходу (далі – форма Заходу).

Суддівські колегії по віковим дивізіонам формуються із суддів:

- визначених КФВС МОН;
- поданих філіями КФВС МОН – по два судді від філії КФВС МОН з числа відповідальних працівників або вчителів фізичної культури.

Кількісний склад суддівських колегій визначається відповідними регламентами по віковим дивізіонам.

## **5. Характер заходу**

Змагання Заходу командні.

Система проведення змагань відбіркових етапів Заходу визначається відповідними регламентами по віковим дивізіонам.

Система проведення змагань всеукраїнського фіналу Заходу – змішана: два етапи групового туру – за коловою системою, напівфінали та фінали – за олімпійською системою, з вибуванням після однієї командної поразки.

Етапи фіналів Заходу визначаються відповідними регламентами по віковим дивізіонам.

## **6. Програма проведення змагань**

Програма проведення відбіркових етапів Заходу та всеукраїнського фіналу визначається відповідними регламентами по віковим дивізіонам та доводиться до учасників організаторами.

## **7. Безпека та підготовка місць проведення заходу**

Підготовка місць проведення Заходу здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів», вимоги до безпеки та підготовки місць проведення змагань з видів спорту встановлюються відповідними регламентами.

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення змагань покладається на учасників та представників команд.

Медичне забезпечення Заходу здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних

заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

#### **8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів**

За результатами змагань Заходу визначаються команди-переможці в кожному віковому дивізіоні. За результатами проведення всеукраїнського фіналу Заходу також визначається абсолютний чемпіон Заходу.

Команди ЗЗСО кожного вікового дивізіону змагаються в естафетах відповідно до програми активностей Заходу (Додаток 1) та демонструють презентації своїх регіонів (формат презентації визначається командою, тривалість презентації – до 2 хвилин).

Порядок та правила визначення командної першості змагань відбіркових етапів Заходу у кожному віковому дивізіоні визначається відповідним регламентом та забезпечується відповідною суддівською колегією.

Команди ЗЗСО кожного дивізіону, які посіли перші, другі та треті місця у всеукраїнських фіналах Заходу нагороджуються кубками та дипломами, представники команд ЗЗСО – дипломами, учасники команд ЗЗСО – медалями КФВС МОН відповідного гатунку.

Абсолютний чемпіон Заходу визначається серед команд ЗЗСО I, II та III дивізіонів регіонів, що взяли участь у всеукраїнських фіналах Заходу, за сукупністю найменшої кількості балів, набраних командами ЗЗСО в усіх вікових дивізіонах наступним чином: 1 місце – 0 балів; 2 місце – 1 бал; 3 місце – 2 бали; 5-10 місця – 5 балів; 11-25 місця – 11 балів.

Абсолютний чемпіон нагороджується кубком та отримує центральний банер Заходу.

Визначення абсолютного чемпіону Заходу здійснюється ГСК Заходу.

#### **9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників**

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням відбіркових етапів Заходу здійснюються за рахунок коштів ЗЗСО, бюджетів місцевих органів самоврядування, залучених філіями КФВС МОН та / або підрозділами УФУС коштів, обласних та районних бюджетів, позабюджетних, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Витрати на організацію та проведення всеукраїнського фіналу Заходу здійснюються за рахунок коштів КФВС МОН та його філій, позабюджетних, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, в тому числі:

проживання, харчування та проїзд в обидві сторони, добові в дорозі та форма для ГСК Заходу та суддів по віковим дивізіонам;

проживання, харчування команд ЗЗСО;

перевезення від місця прибуття в Києві до місця проживання та проведення Заходу команд ЗЗСО та суддів;

нагородна атрибутика;

спортивний інвентар;

форма Заходу;  
оплата послуг спортивних споруд, матеріальне забезпечення, підготовка майданчиків тощо;  
забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 для суддів, команд ЗЗСО тощо);  
медичне забезпечення;  
придбання канцелярських товарів;  
та інші витрати для забезпечення організації та проведення Заходу відповідно до кошторису.

Витрати на забезпечення проїзду до міста Києва та у зворотному напрямку, добових в дорозі, форми збірної для учасників та представників команд ЗЗСО здійснюються за рахунок коштів ЗЗСО, обласних та районних бюджетів, бюджетів органів місцевого самоврядування, позабюджетних, спонсорських коштів та інших джерел, не заборонених законодавством України.

Умови фінансування та матеріального забезпечення проведення Заходу можуть бути зміненими.

#### **10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході**

Строки та порядок подання заявок до участі у відбіркових етапах та фіналах Заходу визначаються у відповідних регламентах.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

Додаток 1  
до Регламенту про проведення  
III Всеукраїнського фізкультурно-  
оздоровчого заходу «Cool Games»

**Перелік активностей**

III Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу «Cool Games»

1. «Біатлон» – варіант 1
2. «Біатлон» – варіант 2
3. «Біатлон» – варіант 3
4. «Біг джамп»
5. «Великі складнощі»
6. «Гулівер»
7. «Дід Мазай і зайці» – варіант 1
8. «Дід Мазай і зайці» – варіант 2
9. «Змійка»
10. «Класики»
11. «Коло»
12. «Конвеєр»
13. «Коти горошку слалом»
14. «Коти горошку»
15. «Не поспішай, щоб встигнути»
16. «Переправа»
17. «Ткач»
18. «Флеш»
19. «Флеш-слалом»
20. «Хвасько»
21. «Черепашка»
22. «Ягоди»